

尹相杰涉毒被捕

据最高人民检察院官方微博消息，2014年12月31日，北京市丰台区人民检察院受理了北京市公安局丰台分局提请批准逮捕的尹相杰涉嫌非法持有毒品案。经丰台区人民检察院依法审查，于2015年1月7日以涉嫌非法持有毒品罪对尹相杰批准逮捕。

2014年12月27日中午，北京市公安局官方微博“平安北京”发文称，12月

25日18时许，警方在朝阳区某小区内抓获涉毒人员尹某某(男，45岁，歌手)，现场起获冰毒等毒品10余克。随后，出道20余年、早前因和于文华合唱《纤夫的爱》一举成名的歌手尹相杰被证实是涉案人。

从早前曝光的情况来看，尹相杰非法持有的毒品数量很有可能已经达到了追诉标准。如果最终其被认定犯

非法持有毒品罪，根据《中华人民共和国刑法》的规定，非法持有鸦片二百克以上不满一千克、海洛因或者甲基苯丙胺十克以上不满五十克或者其他毒品数量较大的，处三年以下有期徒刑、拘役或者管制，并处罚金；情节严重的，处三年以上七年以下有期徒刑，并处罚金。

宗和

图什么



近日，准妈妈李念在微博上晒出自己的孕照，因为怀有二胎而迅速长胖的她自我调侃道：“第一胎胖了50多斤！现在这个又已经28斤了，还有80多天，肯定又奔50去了！我现在就是一只行走缓慢的‘企鹅’、‘袋鼠’、‘编织袋’……加油吧！”照片上，李念大眼睛炯炯有神，皮肤光滑白嫩，脸也似乎胖了一点，看上去非常健康。据悉，李念的预产期在三月份。

《何以》演新加入角色无压力 杨玏不惧当“暖男”代言人

星报讯(记者 吴笑文) 改编自同名小说的偶像剧《何以笙箫默》自开拍之日起，就受到众多书迷和粉丝的关注。随着1月10日将登陆江苏卫视与观众见面，剧中的人物也一步步揭开了“神秘面纱”。昨天，被封“荧屏新四小男神”的杨玏在接受记者采访时则透露自己在剧中饰演的摄影师路远风是个“云备胎”。

剧中，路远风对钟汉良的妹妹情有独钟，在求爱的道路上宁当“备胎”也甘愿付出，守护女神的同时也不忘帮助同事唐嫣解决情感与生活难题，为其找房子扛工作。然而当记者问及杨玏现实生活中喜欢的类型时，杨玏却玩笑地告诉记者，他的类型其实是钟汉良，让人大为意外。

《何以笙箫默》改编自顾漫原著同名人气小说，而路远风一角，则是顾漫在原小说的基础上为杨玏量身定做。在接受采访时，杨玏笑称自己的角色除了暖同时也更加逗比有趣了，虽然与钟汉良、唐嫣有大量对手戏，但由于这个人物小说里没有，自己是毫无压力在出演。

在《大丈夫》中与俞飞鸿耐人寻味的“暖暖姐弟恋”；《匆匆那年》中杨玏版“陈寻”的暖意青春初恋；还有此次演绎的摄影师“路远风”更是“一暖到底”。对于“暖男专业户”的称号，杨玏表示这其实没什么不好的。



罗中旭写歌致前任罗紫琳

国内知名男歌手罗中旭近日被曝参加《中国好歌曲》录制，并且以学员身份参赛。舞台上，他演唱了由自己创作的歌曲《恋人》，坦言以歌纪念“一段刻骨铭心的感情”。据悉，此歌是写给他相恋五年的前女友——2011年中国环球小姐罗紫琳。

罗中旭与罗紫琳相差十八岁，两人在2008年圣诞节朋友聚会时相识，当时的罗紫琳已经在数个国内模特大赛中崭露头角，但对大众而言仍然默默无闻。2011年，罗中旭发行单曲《见与不见》，由罗紫琳出演MV女主角。

也正是在2011年，罗紫琳在环球小姐的舞台上夜成名。此后两年间，罗紫琳和罗中旭仍然形影不离，经常会作为嘉宾参加对方的访谈节目，也曾被媒体拍到一起约会用餐。

2013年年初，罗紫琳前往美国参加超模选拔真人秀《The Face》。罗紫琳在节目中的表现的确不俗，迅速成为黑珍

珠娜奥米·坎贝尔的得力爱将，并进入节目的最终三强。当年6月，媒体曝出罗紫琳与俄罗斯富豪多罗宁在海滩度假的亲密照片，而多罗宁正是罗紫琳在美国的恩师娜奥米·坎贝尔的男友。罗紫琳此举迅速惹怒了黑珍珠，娜奥米迅速在社交网络上发了一段似有所指的文字：“忘恩负义的人，最终一定会失败。”同时，在圈内呼风唤雨的娜奥米发动各种关系封杀罗紫琳。

正当罗紫琳在美国模特圈遭遇事业冰点，国内的媒体顿时聚焦在了她当时的男友罗中旭身上。罗中旭方面随即发布声明：“自从去纽约看望她之后，我感觉到我们的这段感情已经差不多结束了，只不过现在被人拍照给爆出来而已。其实一周前，我们已经分开了。但是作为男人，我还是祝福她，去国外发展很不容易，希望她能够得到想要的东西。”

蔡青

林俊杰被打 因为爱乱交女友?

1月1日，林俊杰在台北西门町举办签唱会活动期间遇袭受伤。一名男子跟其他歌迷一起上台，忽然间，男子朝林俊杰挥拳殴打。经过紧急处理后，林俊杰再次上台签完所有专辑，有工作人员为他打抱不平，林俊杰则说：“不要再骂他了。”事后，林俊杰也在微博对此事做出回应：“谢谢你们，我相信爱的力量远超乎暴力行为！”

遇袭后，林俊杰被送往台大医院验伤。根据医院诊断证明书，林俊杰的左侧耳部挫伤。林俊杰表示不认识陈男，也不清楚为何对他挥拳。

前日，歌手陈彦衡在Facebook上喊话林俊杰，“今天会打你，其实有一部分原因是因为你太爱乱把妹了，然后又爱骚扰女生，希望你这次记取教训。”并批评对方是表面装纯情，之前口口声声喊喜欢田馥甄，也只是消费她而已。

陈萧

推掉同期工作出演最帅胡八一 刘烨： 我也是鬼吹灯小说迷

星报讯(记者 吴笑文) 人气小说《鬼吹灯》系列在2015年引发一场盗墓影视旋风，两部由《鬼吹灯》改编的电影已经在拍摄制作当中。前者乌尔善执导的电影版《寻龙诀》已在火热的拍摄中，男一号胡八一由气质忧郁的陈坤饰演，后者陆川版《鬼吹灯》也紧随其上，男主角锁定台湾当红小生赵又廷。昨日记者获悉，由天下霸唱自编自导的全新超级季播剧《鬼吹灯》第一季将于2015年春季开机拍摄。而男一号胡八一则由金马金鸡双料影帝刘烨确认出演。

刘烨随后在接受采访时表示，对于能够参演这部超级季播剧感到十分开心，其实自己私底下也是一个鬼吹灯小说迷，工作闲暇的时候看了很多此类题材的小说。据刘烨透露，洽谈合作时，天下霸唱当面向他详细阐述了创作的思路 and 方向，刘烨觉得天下霸唱亲自执导并编剧，必然能够将新版《鬼吹灯》惊险刺激的冒险之旅以最原汁原味的方式展现出来。最终，刘烨被天下霸唱的诚意所打动，决定推掉同期其他工作邀约，调整档期出演胡八一。